І частина

Завдання 1 – 10 мають по п’ять варіантів відповідей, з них лише ОДНА 

відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на вашу думку, відповідь.
Кожне завдання оцінюється в 7 балів.
1. Виберіть із списку зайву планету і поясніть причину вибору:
А. Сатурн.   Б. Венера.   В. Юпітер.   Г. Уран.   Д. Земля.
2. Яке з цих сузір’їв не видно на небі Київської області?
А. Оріон.        Б. Орел.         В. Ліра.        Г. Телескоп.            Д. Лев.

3. Метеор – це
А. Тіло.   Б. Істота.   В. Явище.   Г. Фізична величина.   Д. Геометричне місце точок.

4. Земля в афелії знаходиться: 

А. Влітку.   Б. Взимку.   В. Восени.   Г. Весною    Д. Завжди.
5. Сиріус – 
А. Найяскравіша зоря на нашому небі.   Б. Завжди вказує на південь.   
В. Вказує на центр Галактики. Г. Завжди вказує на північ.   
Д. Спостерігається лише в полярних областях.

6. В перекладі з грецької слово „екліптика ” означає:
А. Затемнення.   Б. Коло.   В. Видимий шлях.   Г. Загадкова.   Д. Сонце.

7. У скільки разів перша космічна швидкість більша за другу? 

А. 
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8. Вісь світу і відвісна лінія співпадають 

А. Лише на північному полюсі.   Б. Лише на південному полюсі.   В. На обох полюсах.   Г. На полюсах та екваторі.   Д. Вони ніколи не співпадають.
9. Одразу за планетами-гігантами знаходиться:
А. Пояс Оріона.   Б. Пояс Койпера.   В. Головний пояс астероїдів   Г. Хмара Оорта.   Д. Велика Магеланова хмара.
10. Чим більше діаметр об’єктива телескопу тим: 

А. Гірша якість зображення.   Б. Більше світла він здатен зібрати.   В. Вище необхідно його розташовувати.   Г. Менше зір в нього можна побачити.   
Д. Швидше його можна навести на об’єкт.
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Дайте відповіді на запитання та виконайте завдання 11 – 15.

11. Якого розміру має бути дослідницька станція на Місяці, щоб людина змогла помітити її неозброєним оком. Відстань до Місяця 384 тис. км, роздільна здатність людського ока 1’ (одна кутова мінута).
12. Фокусна відстань об’єктива телескопа 2 м. Якою має бути фокусна відстань окуляра телескопа, щоб отримати збільшення у 50 разів. Зобразіть оптичну схему такого телескопа.
13. Коли мешканці Землі рухаються швидше відносно Сонця: вдень чи вночі? Відповідь обґрунтуйте.
14. Опівдні за місцевим часом в день літнього сонцестояння довжина тіні від вертикального стрижня дорівнює його висоті. Розрахуйте географічні координати місця спостереження.
15. Порівняйте видимі розміри галактики M31 в сузір’ї Андромеда (туманності Андромеди) та Місяця. Оцініть фазу Місяця. Визначте, в яку пору року та час доби фотографу вдалося отримати це зображення. В якій півкулі земного шару можливо зробити фотографію галактики M31.
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